
 

 

Акційні умови ЗКП «ЛЕГКО»  

з 02.09.2019 р. до 31.12.2019р.* 

Параметр Опис 

 

Клієнти 

 Клієнт – юридична особа, що відповідає вимогам до цільової групи клієнтів  

в межах продукту; 

 Клієнт не користувався овердрафтом (будь-яким в АТ «УКРСИББАНК») 

на протязі останніх 6 місяців  

Та 

 У Клієнта відсутній Договір про обслуговування виплати заробітної плати 

та інших виплат співробітникам в безготівковій формі з АТ 

«УКРСИББАНК» або додаткова емісія зарплатних карток в рамках 

діючого Договору   

 Заключення Договору про обслуговування виплати заробітної плати та 

інших виплат співробітникам в безготівковій формі з АТ 

«УКРСИББАНК» або додаткова емісія зарплатних карток в рамках 

діючого Договору  та /або 

 Мінімальна сума безготівкового зарахування заробітної плати на кожну 

зарплатну карту співробітника Позичальника становить не менше 2500 

(дві тисячі п’ятсот) гривень 00 коп. в міс. 

Кредитні продукти, на які 

поширюється Акційні 

умови 

 Легкий овердрафт 15% 

 Легкий овердрафт 15%+ 

 Легкий овердрафт 20% 

Валюта   Гривня 

Цінові умови для продукту 

 Відсоткова ставка: базова відповідно до діючого Наказу Про затвердження 

Кредитних тарифів; Схеми взаємодії при моніторингу постійних умов; 

Процентних ставок та повноважень щодо їх зміни за кредитними 

операціями клієнтів СМБ.  

 Комісія за видачу по продукту "Легкий овердрафт" (ZI0099 

"УстановлЛимитаОвердрафта") - 0,5% min 2 000 грн. 

 Комісія за управління лімітом овердрафту по продукту "Легкий овердрафт" 

(ZI0143 - Упр овером-БазЛимит овера): 

-   0,3% від суми ліміту овердрафту – для клієнтів без діючого Договору 

про обслуговування виплати заробітної плати та інших виплат 

співробітникам в безготівковій формі з АТ «УКРСИББАНК» 

або без додаткової емісії карт ЗКП 

- 0,2%* від суми ліміту овердрафту - якщо позичальником було 

задекларовано додаткову емісію 5-15 зарплатних карток в рамках 

Договору про обслуговування виплати заробітної плати та інших 

виплат співробітникам в безготівковій формі з АТ «УКРСИББАНК» 

- 0,1%* від суми ліміту овердрафту - якщо позичальником було 

задекларовано додаткову емісію більше 15 зарплатних карток в 

рамках Договору про обслуговування виплати заробітної плати та 

інших виплат співробітникам в безготівковій формі з АТ 

«УКРСИББАНК» 

 

Місце  

проведення 
усі відділення АТ «УКРСИББАНК»  

 

*-     Акційні тарифи діють з моменту встановлення та переглядаються банком через 2 міс. після підписання Договору про 

овердрафтне кредитування. Якщо умови щодо емісії задекларованих Позичальником зарплатних карт не виконуються, Банк 

встановлює з 3-го місяця після дати початку дії кредитного договору(не враховуючи місяць видачі овердрафту) базовий  

розмір  Комісії за управління лімітом овердрафту по продукту "Легкий овердрафт" (ZI0143 - Упр овером-БазЛимит овера) 

відповідно до діючого Наказу Про затвердження Кредитних тарифів; Схеми взаємодії при моніторингу постійних умов; 

Процентних ставок та повноважень щодо їх зміни за кредитними операціями клієнтів СМБ. 

 

 


